
Μαζικός ήταν και φέτος ο γιορτασμός της Πρωτομαγιάς
στην Αθήνα. Στις 11.00 πμ πραγματοποιήθηκε ταξική
συγκέντρωση στο Μουσείο, έπειτα από κάλεσμα
πρωτοβάθμιων σωματείων.

Στην συγκέντρωση πήραν το λόγο και απηύθυναν χαιρετισμό, εργαζόμενοι από τα σωματεία. Στην
συγκέντρωση και στην πολύ μαζική πορεία στη Βουλή, συμμετείχαν με πανό ο Σύλλογος Εργαζομένων στα
Φροντιστήρια Καθηγητών, το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου, ο
Σύλλογος Εργαζομένων στο Αττικό Νοσοκομείο, το σωματείο της Ιντρακόμ, η επιτροπή εργαζομένων
γενικής ανακύκλωσης, ο συντονισμός σωματείων και επιτροπών αγώνα στα νοσοκομεία, ο σύλλογος
εργαζομένων στον Άγιο Σάββα, σύλλογοι εκπαιδευτικών, ο σύλλογος εκτάκτου προσωπικού ΥΠΠΟ, ο
ΣΩΒΑ, το Σωματείο Wind, ο Σύλλογος Μεταφραστών-Επιμελητών-Διορθωτών, ο Σύλλογος Συνταξιούχων
Εκπαιδευτικών, και άλλα. Επίσης εργατικά σχήματα, όπως η ΑΣΕ ΟΤΕ, η Ενωτική Πρωτοβουλία
καθηγητών ξένων γλωσσών, η αγωνιστική πρωτοβουλία φαρμακοποιών, το σχήμα των ιατρικών
επισκεπτών, πρωτοβουλίες μαθητών, η Πρωτοβουλία Εργαζομένων στις Συγκοινωνίες Ταξικό Μέτωπο, η
Ανοιχτή Λαϊκή Συνέλευση Περιστερίου, η Συνέλευση Κατειλημμένων Προσφυγικών, άλλα σχήματα και
συλλογικότητες καθώς και η πρωτοβουλία αλληλεγγύης στη ΒΙΟΜΕ.

Συμμετείχαν επίσης πρωτοβουλίες Τούρκων και Κούρδων πολιτικών προσφύγων. Πολύ μαζικά τα μπλοκ
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, της “Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική”, της “Ανταρσία στις γειτονιές της
Αθήνας”. Με μαζικό μπλοκ συμμετείχε επίσης το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ν.Κ.Α.
Επίσης η ΚΕΕΡΦΑ, η “Εργατική Αλληλεγγύη” και το ΣΕΚ, καθώς και το ΕΕΚ, η ΟΚΔΕ, η ΑΣ Ροσινάντε, η
Αντιεξουσιαστική Μαύρη Σημαία, Αντιεξουσιαστές Μαθητές και άλλες συλλογικότητες.

Στις 10.00 πμ ξεκίνησε στο Σύνταγμα η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ. Οι προσυγκεντρώσεις που είχαν οριστεί
σε διάφορα σημεία, κατέφτασαν στο Σύνταγμα με πορεία. Η ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΕΚΑ συγκεντρώθηκαν στις 11.00
πμ στην Κλαυθμώνος. Εκεί συμμετείχε ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΜΕΤΑ.

Στιγμιότυπα και σύντομες δηλώσεις στα βίντεο που ακολουθούν.

Πλάνα από τη συγκέντρωση των Πρωτοβάθμιων Σωματείων στο Μουσείο:
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Σύντομη δήλωση του συνδικαλιστή εργαζόμενου της ΒΙΟ.ΜΕ. Ιράτζ Νομπάχτ:

 

Σύντομη δήλωση του προέδρου των εργαζομένων στο Μετρό Αντώνη Σταματόπουλου,
υποψήφιου με το ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Σύντομη δήλωση της Ειρήνης Δαφέρμου, µέλους του Κεντρικού Συµβουλίου της Οµοσπονδίας
Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης (ΟΔΠΤΕ) και υποψήφιας περιφερειακής
συμβούλου με το ψηφοδέλτιο της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική:

 

Σύντομη δήλωση του συνδικαλιστή γιατρού Πάνου Παπανικολάου, επικεφαλής του
ψηφοδελτίου της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου:



 

 

 


